

Estudiantes chilenos, en Bilbao

Bilbao.—Han llegado a esta capital treinta y cuatro estudiantes ingenieros chilenos que están recorriendo España. Les acompañan sus profesores, don Jorge Von Bennewiech y don Enrique Bilbao. Fueron recibidos por el alcalde, que les obsequió con una copa de vino español. Los visitantes recorrerán las principales factorías, continuando el domingo su viaje hacia París (Logos.)

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 35

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. - APARTADO 10

PROXIMA EXPOSICION BIENAL DE PINTURA Y ESCULTURA

Sevilla.—Según informaciones oficiales, se tienen noticias de que el Ministerio de Asuntos Exteriores ha autorizado y patrocinará en Sevilla una exposición bienal internacional de pinturas y esculturas.

La exposición se celebrará en el palacio mudéjar de la pasada exposición iberoamericana. (Logos.)

Ayer, en el Palacio de El Pardo

Presentación de credenciales del ministro plenipotenciario de Bolivia

Madrid.—En la mañana de hoy, y con el acostumbrado ceremonial, ha tenido lugar, en el Palacio de El Pardo, la presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, del enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de Bolivia en España, excelentísimo señor don Armando Albán, que llegó al Palacio con el primer introducido de embajadores, Barón de las Torres.

Acompañaban a S. E., el ministro de Asuntos Exteriores, teniente general jefe de la Casa Militar, jefe de la Casa Civil, ayudante de campo, secretario del Gabinete diplomático y protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores y alto personal de la Casa Civil.

Terminada la ceremonia de presentación, S. E. conversó cordialmente con el nuevo ministro plenipotenciario. (Logos.)

El jefe del Gobierno del Ecuador, en Madrid



Don Eduardo Salazar Gómez, presidente del Consejo y ministro de Asuntos Exteriores del Ecuador, que ha llegado a Madrid, en viaje particular. (Foto Vidal.)

REUNION DEL CONSEJO ASESOR DE OBRAS SINDICALES

PRESIDIO EL MINISTRO DE JUSTICIA, SECRETARIO GENERAL DEL MOVIMIENTO

Madrid.—A las siete de la tarde y en el Palacio del Consejo Nacional de F. E. T. y de las JONS, se celebró la segunda reunión plenaria del Consejo Nacional Asistencial de Obras Sindicales.

Preside el ministro de Justicia

Nota de la Dirección General de Seguridad

No necesitan funcionarios para el servicio del Documento de Identidad

Madrid.—La Dirección general de Seguridad ha facilitado la siguiente nota:

La simpatía que ha despertado el proyecto de organización del servicio para implantación del documento nacional de identidad, se ha traducido en ofrecimientos de concursos y peticiones de empleo en número tan abrumador que invita a pensar en la posibilidad de sustituir el citado documento de identidad por el carnet de funcionario de dicho servicio, y en la imposibilidad de contestar individualmente, se hace público que, de momento, no se piensa emplear otro personal que el de funcionarios en activo o jubilados de los Cuerpos de la Policía gubernativa, por lo que tales ofrecimientos, que se agradecen, no podrán ser utilizados. (Logos.)

En "Consigna" encontráis la mejor orientación pedagógica para cualquier clase de temas que queráis explicar a las niñas.

democracia y es la mayor tiranía que se ha conocido. Al final de su discurso, el señor Fernández Cuesta fue largamente aplaudido. (Logos.)

PROTESTA DE LA LEGACION SOVIETICA EN LA HABANA

Contra la venta de caretas de Carnaval con el rostro de STALIN

La Habana.—El Gobierno cubano ha rechazado una protesta soviética contra la venta, en La Habana, de caretas de Stalin para el reciente carnaval, al mismo tiempo que ha invitado a la Legación soviética a que cese su propaganda totalitaria.

En una nota facilitada a la Prensa, se hace constar que el Gobierno ha comunicado a la Legación soviética que se abstenga de realizar propaganda antidemocrática. Esta nota es la contestación a una comunicación de dicho organismo, en la que se le recordaba que el Gobierno cubano impidiese el libre intercambio de ideas y de propaganda comercial, al mismo tiempo que divulgaba ideas y conceptos contrarios al régimen soviético y perjudiciales para los más altos intereses del Estado ruso. (Efe.)

Mil doscientos estudiantes franceses visitarán Avila en la Semana Santa

Avila.—Se anuncia que durante los días 12 al 19 de abril, coincidiendo con la Semana Santa, vendrán a Avila 1.200 estudiantes de la Universidad de Sorbona (París). Así lo ha comunicado la Alcaldía al vecindario, solicitando la colaboración de éste para facilitar alojamiento a los estudiantes parisienses. (Logos.)

Se ha reunido el Soviet Supremo, en Moscú

Fueron aprobados los Presupuestos, que ascienden a 415 mil millones de rublos

Estocolmo.—A las diez de la tarde comenzó en Moscú la reunión del Soviet Supremo, con asistencia de representantes de 49 nacionalidades soviéticas. Es la primera vez que se reúnen en lo que va de año. (Efe.)

LOS PRESUPUESTOS

Viena.—Comunicación de Moscú que en la Sección conjunta del Soviet Supremo, reunido hoy en el Kremlin para discutir el presupuesto anual el ministro de Hacienda presentó el proyectado para este año, que importa un total de 415.000.000.000 de rublos. Para la defensa se propuso un presupuesto de 79.000.000.000 de rublos lo cual representa un aumento de trece mil millones de

Exposición de las colonias inglesas



S. M. la reina de Inglaterra, saludando a la hija de Mr. Eant, durante la visita que la soberana hizo a la exposición colonial "Gran Bretaña os da las gracias"

SE HA CERRADO EL CANAL DE DESVIACION DEL SALTO DE VILLALCAMPO

Producirá 380 millones de kilovatios-hora

Zamora.—Con el cierre del canal de desviación, han quedado prácticas y concluidas las obras del Salto de Villalcampo, que sobre el Duero y a unos 20 kilómetros del embalse del Esla, venía realizando la Sociedad Hidroeléctrica Iber-Duero.

Las primeras pruebas de la central se realizarán, probablemente, dentro de este mismo mes de marzo.

Las principales características del Salto de Villalcampo son las siguientes: Altura del Salto, 41 metros; altura de la presa, 45; volumen de la presa, 226.000 metros cúbicos. La Central consta de tres grupos generadores, de una capacidad unitaria de 32.000 kilovatios, y una capacidad de producción total de trescientos ochenta millones de kilovatios-hora. (Logos.)

LLUEVE CON INTENSIDAD

Córdoba.—Durante todo el día ha continuado el temporal de lluvias. Por la tarde, se desencadenó una tormenta que duró un cuarto de hora. El agua caída en las últimas veinticuatro horas, ha sido de 16 litros por metro cuadrado. (Logos.)

VEINTIOCHO LITROS POR METRO CUADRADO

Sevilla.—Hoy continuó lloviendo

de agua por metro cuadrado. Por la tarde hubo una fuerte tormenta y cayó una chubascada eléctrica sobre el Cuartel de Infantería sin causar daños. (Logos.)

NIEVA COPIOSAMENTE EN GREDOS

Avila.—Comunicación de el Parador Nacional de Gredos, que desde anoche nieva con gran intensidad en toda la Sierra, habiéndose cubierto ésta de gran cantidad de nieve, en forma como hasta el presente no ocurrió en todo el invierno. (Logos.)

Commemoración de los Mártires de la Tradición

FUNERAL EN SAN MARTIN

A las doce de la mañana se celebró ayer, en la parroquia de San Martín, un funeral en sufragio por los Mártires de la Tradición.

En el centro de la nave se había colocado un severo túmulo, cubierto con las banderas del Movimiento y Nacional.

El acto fue presidido por el secretario general del Gobierno Civil, don José Calvo Sanz, que ostentaba la representación del excelentísimo señor Gobernador civil; el secretario provincial del Movimiento, don Vicente Rodríguez Rodríguez, en representación del Jefe Provincial, y el coronel del Regimiento de Ingenieros, señor Nancrales, que representaba al excelentísimo señor Gobernador Militar de la Plaza. En otras presidencias se hallaban el ilustrísimo señor fiscal de la Audiencia, don José Sanz Tablares; presidente de la Excelentísima Diputación Provincial, don Carlos Gutiérrez de Ceballos; teniente alcalde del Ayuntamiento, don Fernando Cid, en representación del señor Alcalde de la ciudad, y representaciones de los distintos Cuerpos de la guarnición.

Asistieron también a dicho acto las delegadas de la Sección Femenina: doña Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.; Jefe del S. E. M. y delegados de servicio de la Jefatura Provincial y de Sindicatos, así como diversos funcionarios de los Centros oficiales y familiares de los caídos.

Por la noche, en el Comedor Tito Blanco, ante numerosa concurrencia, pronunció una conferencia, alusiva a la conmemoración del día, don Andrés Rubio Polo, siendo muy aplaudido al final de su disertación.

EL GOBIERNO INGLES conoce el texto del Pacto del Atlántico

LOS COMUNES NO LO DISCUTIRAN HASTA DESPUES DE FIRMADO POR BEVIN

Y no se publicará hasta los primeros días de abril

Londres.—El Gobierno británico examinará hoy el texto del borrador definitivo del Pacto de Seguridad del Atlántico Norte, que recibió ayer de Washington.

En los círculos diplomáticos de la capital inglesa—dice la Agencia Reuters—se espera que el texto sea aprobado sin modificaciones de importancia, puesto que el embajador británico en los Estados Unidos ha tomado parte activa en la redacción de los diversos artículos.

La contestación será dada al Gobierno norteamericano mañana mismo, en la reunión que los embajadores de los países directamente interesados tengan con el secretario de Estado, Dean Acheson.

Respecto a la publicación del texto, se insiste en que será en los primeros días de abril y que el acto de la firma se celebrará en la capital norteamericana. El 20 de marzo zarpó de Inglaterra el "transatlántico inglés" "Queen Mary", y se cree que a bordo del mismo se trasladarán a Washington los ministros de Asuntos Exteriores de los países interesados y que le firmarán, junto con el secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson. (Efe.)

MENSAJE DE FELICITACION

Londres.—El secretario del Aire británico, Arthur Henderson, ha enviado un mensaje de felicitación al personal de las fuerzas aéreas inglesas, en el Oriente Medio, por la ayuda prestada a 40.000 árabes, que se especulan

en la parte meridional del Desierto árabe.

En un mensaje dirigido al mariscal del Aire, Sir William Dicks, comandante en jefe de las fuerzas aéreas británicas, en el Mediterráneo y en el Oriente Medio, Henderson destaca el comportamiento de las tripulaciones inglesas, que durante más de un mes han estado transportando, vi, veres y otros artículos de primera necesidad para estos árabes refugiados que se encuentran en difícil situación. (Efe.)

NO SERA DISCUTIDO

Londres.—El Gobierno laborista ha manifestado a los miembros del Parlamento que no se someterá a debate el propuesto pacto del Atlántico hasta que el ministro de Asuntos Exteriores, Bevin, lo haya firmado.

Esta declaración ha sido hecha en la Cámara de los Comunes una vez que el Gabinete discutió el pacto y se ha informado que "en principio lo aprobó". (Efe.)

NO PUEDE REDUCIRSE LA MANO DE OBRA

Londres.—El ministro de la Guerra, Shindell, ha declarado en la Cámara de los Comunes que el Ejército no puede reducir sus demandas de mano de obra en la actual situación que reina en muchas partes del mundo.

Al presentar un cálculo de los gastos del Ejército para el próximo año, el ministro dijo que las necesidades de la Unión occidental en equipos militares son tan urgentes que pueden ser necesarias.

rio que tengan un efecto importante sobre nuestras reservas.

Añadió que Inglaterra había ofrecido ya al Oeste material excedente destinado a la instrucción y que si las naciones continentales necesitasen más material, la producción británica de armas habrá de aumentarse. (Efe.)

Un sabio alemán cree que Rusia construye armas atómicas

HEIDEMBERG DIRIGIO LAS INVESTIGACIONES ALEMANAS DURANTE LA GUERRA

¿TIENEN LOS RUSOS ARMAS ATOMICAS?

Frankfurt.—Heidelberg, el hombre que dirigió las investigaciones alemanas durante la guerra en el campo de la energía atómica, ha manifestado que está casi seguro de que la Unión Soviética está construyendo armas atómicas.

Ha agregado que los rusos han hecho descubrimientos peligrosos con los rayos mortíferos, y dice que por la información recibida a través del "león de acero", tiene buenas razones para creer que los hombres de ciencia soviéticos han conseguido fabricar armas atómicas en la nueva ciudad de Aiomgrado, situada en los montes al sur-oeste de la capital de Siberia. (Efe.)

¿POLICIA ALEMANA A GRECIA?

Berlín.—El periódico autorizado por los británicos "Telegraph", dice que unidades de la Policía popular de la Alemania Oriental están siendo enviadas a Grecia para combatir, junto con los comunistas. Afirma el periódico que han sido reclutados por una delegación de los rebeldes griegos que recorrieron la zona soviética.

DISPAROS DE VERDAD EN MANIOBRAS AEREAS

Berlín. (Urgente).—Los tres aliados occidentales han protestado oficialmente contra el uso soviético de disparos de verdad, en las maniobras realizadas cerca de los corredores aéreos por donde vuelan los aviones del servicio de abastecimiento de la capital alemana. (Efe.)

PETICION DENEGADA

Berlín.—El Gobierno militar norteamericano ha preparado una carta—según declaran personas autorizadas—en la que se rechaza

las peticiones soviéticas de que se autorice la presencia de una misión de devoluciones soviéticas en la zona de ocupación de los Estados Unidos.

Es posible que la carta sea firmada por el general Clay y entregada al gobernador militar soviético, Sokolovski. (Efe.)

CAMPANA CONTRA EL ALCALDE OCCIDENTAL

Berlín.—La agencia periodística autorizada por los rusos, ha pedido a los berlineses que presionen pruebas contra el alcalde de la parte occidental, Ernst Reuter, y otros dirigentes políticos de la misma zona, para que en su día puedan ser juzgados como criminales de guerra y belicistas.

La agencia pide que las acusaciones sean enviadas a las organizaciones comunistas y grupos combatientes, contra la propaganda de guerra, agregando que la organización enviará las acusaciones al fiscal general de la zona soviética para que tome medidas.

Los funcionarios occidentales dicen que se trata de una campaña de propaganda para intimidar a los anticomunistas. (Efe.)

El general Giraud, condecorado en su lecho de enfermo

Dijón.—El general Giraud, héroe de dos guerras mundiales, ha recibido la más alta condecoración militar francesa en su lecho de enfermo en el hospital militar de Montmugard. La presentación de la Medalla Militar fue hecha en una ceremonia privada por el general Révers, jefe del Estado Mayor del Ejército francés. (Efe.)

Parlamentarios británicos, en Roma



Una comisión de parlamentarios ingleses, invitados por el Parlamento italiano, ha visitado Roma. En la fotografía aparecen los visitantes británicos, agradeciendo el recibimiento que se les tributó

La Ciudad

Sucesos locales

Importante servicio de la policía

Se descubre a la autora de un infanticidio

En los primeros días del pasado mes de febrero fué hallado en el río Tormes, en el lugar denominado "El Soto", el cadáver de un niño de aparente edad de un mes, que fué descubierto por unas lavanderas.

El Juzgado de Instrucción intervino desde los primeros momentos e inmediatamente dictó las oportunas órdenes a la Comisaría de Policía y a la Guardia Civil para que averiguasen las causas del suceso, trabajando todos con una actividad inusitada hasta lograr el total esclarecimiento del hecho.

Por agentes del Cuerpo de Policía en nuestra ciudad, fué detenida, en el día de ayer, Humildad García Alonso, de veintitrés años de edad, soltera y con domicilio en el pueblo de Vecinos, la cual, en un principio, negó los hechos y pretendió eludir toda relación con el cadáver del inocente niño. Pero debido a ciertas contradicciones en que cayó la citada individuo, los agentes no cesaron en su empeño y continuada su labor, lograron, al fin, que aquella declarase ser autora del infanticidio.

En sus declaraciones, la citada Humildad dijo que había dado a luz a su hijo en la sala de Maternidad del Hospital Provincial y que acto seguido se trasladó al Hogar Cuna, en cuyo centro permaneció unos cuatro días. Cuando fué dada de alta se trasladó al domicilio de un amigo suyo, que habita en la calle de San Pablo, donde estuvo hasta que se hizo de noche, dirigiéndose entonces, con su hijo, a la orilla del río en el barrio de "El Soto", y, sin el menor miramiento arrojó al agua el bulto donde iba envuelto el pequeño recién nacido. Después se dirigió a su pueblo, donde ha permanecido, creyendo que con tal odioso crimen no iba a ser descubierto.

Gracias a las listas que le fueron facilitadas a la Policía por el Registro Civil con todos los nombres de los niños nacidos en estos últimos meses y después de comprobar debidamente todos ellos, se llegó a la conclusión de que uno de los recién nacidos no aparecía en ningún lugar ni residencia.

La autora de este hecho ha sido puesta a disposición del Juzgado de Instrucción.

Reciban todas las autoridades que han intervenido en el esclarecimiento del hecho, nuestra más cordial felicitación, en especial el Cuerpo General de Policía que con tanto celo y habilidad puso fin a los trabajos de búsqueda de la autora del crimen.

Robo de dos aparatos científicos

En el pasado mes de diciembre fué echado de menos en la Facultad de Medicina de nuestra ciudad, un aparato de proyección, marca "Kodascope", que ha sido valorado en 7.000 pesetas, y el día 25 del mes de febrero último fué también sustraído del Instituto Provincial de Higiene un microscopio "Zeiss", valorado en 20.000 pesetas.

De tales robos se dio cuenta a la Comisaría de Policía, quien informó seguidamente al Juzgado de Instrucción. Se practicaron diversas gestiones en nuestra ciudad para ver si se lograba determinar al autor de dichas sustracciones, pero al mismo tiempo se comunicó a la Brigada de Investigación Criminal de Madrid y a la Dirección General de Seguridad.

Y como resultado de tales gestiones por una y otra parte,

ha sido detenido, en la ciudad de Valencia, un individuo llamado José Guin Díaz, al cual le han sido ocupados los aparatos mencionados.

Dicho individuo ha sido puesto a disposición del Juzgado de Instrucción de nuestra capital.

Mordido por un perro

En la Casa de Socorro fué curado, en el día de ayer, a las nueve y media de la noche, Antonio García Martín, de once años de edad, que habita en la calle Honduras, número 1. Presentaba erosiones en la pierna derecha, de carácter leve, que le habían sido producidas, al parecer, por un perro al morderle.

Herido casual

También fué asistido, en el día de ayer, en el citado centro benéfico, Guillermo Díaz Rodríguez, de dieciocho años de edad, que tiene su domicilio en la calle de La Palma, número 8, al cual le fué extraído un cuerpo extraño del antebrazo izquierdo.

Fué asistido por el doctor Pedraz, médico de guardia.

Junta provincial de Protección de Menores de Salamanca

CONCURSO

El "Boletín Oficial" de la provincia de Salamanca, de fecha 4 de los corrientes, publica lo siguiente: "Concurso.—En la sesión celebrada por esta Junta provincial el día 24 de los corrientes, acordó sacar a concurso dos plazas de inspectores del Impuesto del 5 % sobre espectáculos públicos, una para la capital y otra para la provincia, de conformidad con lo establecido en el "Boletín Oficial del Estado" de 24 de julio de 1948. Las instancias y documentación para concursar a citadas plazas pueden presentarse en las oficinas de esta Junta provincial, sitas en esta capital, calle de Zamora, número 26 duplicado, 2.º, de diez a una de la mañana, en el plazo de un mes, a contar de la publicación del presente en el "Boletín Oficial de la provincia"—Salamanca, 28 de febrero de 1949.—El presidente jefe de los Servicios, Humberto Llorente."

Lo que se publica para general conocimiento, terminando el plazo de admisión de instancias y documentación el próximo 4 de abril, a la una de su tarde. Salamanca, 9 de marzo de 1949.—El presidente jefe de los Servicios, Humberto Llorente.

En las Escuelas de Hogar de la Sección Femenina se enseña a la mujer a ser verdadera ama de su casa, buena madre de sus hijos y perfecta compañera de su marido.

M. MARTINEZ

Respiratorio.—Tuberculosis Rayos X (p-r-ital). Onda cora. P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029 C. S. n.º 36

Dr. José Gómez Díez

OCULISTA.—Consulta a las 12 Generalísimo Franco, núm. 26. 2.º Teléfono 2614 C. S. n.º 34

LOZANO.—Corredor acreditado.

Venta casa, dehesas, heredades, pasos, hipotecas. San Pablo, 5. Teléfono 2829.

AGRICULTORES: La próxima campaña de fabricación de ladrillo y teja se avanza.

Cursad vuestros pedidos a "La Ceresa de Babillante"; ganaréis tiempo en el suministro de éstos. Ladrillo hueco muy consistente para pozos, a precios oficiales. Diríjanse a Patrocinio Prieto, Babillante (Salamanca). 6.6

CABRAS.—Vendo 70 cuervos y buenos en Morán de Castro, señor Villalobos.

2-1-1

El día en la Audiencia

Delito de robo

En la noche, aprovechada de propósito, del 20 de enero de 1947, el procesado Eustaquio Fuertes Sánchez, sujeto de pésima conducta, condenado dos veces por delito de robo y al que se le siguen otros procesos por análogos delitos, en unión de otro —hoy rebelde— penetraron en una huerta del vecino de Béjar, José Sánchez, apoderándose, con ánimo de lucro y contra la voluntad de su dueño, de un cerdo valorado en 1.064 pesetas, y seis gallinas en 140 pesetas.

El abogado fiscal, señor Alamillo, acusó al procesado Eustaquio Fuertes, como autor de un delito de robo con las circunstancias agravantes de nocturnidad y reincidencia, solicitando que se le impusiera la pena de ocho años y un día de presidio mayor, accesorias, costas y que abone al perjuicio la suma de 1.204,65 pesetas.

El defensor, señor Escobar, sostuvo que el procesado no había tenido intervención en el hecho de antes, no siendo, por tanto, autor del mismo, y solicitó su absolución.

Nobramiento

Por Orden del Ministerio de Justicia, fecha 28 de febrero próximo pasado, resolviendo el concurso recientemente convocado, ha sido nombrado Secretario de la Administración de Justicia para servir Juzgado de Primera Instancia e Instrucción, don José Hernández Galán, Habilitado de lo criminal en éste de Salamanca. Le felicitamos sincera y cordialmente.

El Licdo. Salvadora.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
Horas de consulta: de 11 a 2. Concejo, 9, 2.º, Izqda. Tel. 1285 C. S. n.º 14

C. SALAMANCA

A las 7,30 y 10,30
HOY Un estreno garantizado FOX



JAMES STEWART
YO CREO EN TI

Director: HENRY HATHAWAY

Historia verídica de un sensacional caso judicial, en el tono amable de una alta comedia (Tolerada para menores)

A las 5

El asesino poeta

La más fina e interesante película policíaca

MODERNO Desde las 4

Ultimo día del gran programa doble

LA FRONTERA DE LOS DIAMANTES Y ME CASE CON UNA BRUJA

(No tolerada para menores)

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 10 de marzo:

471

Premiados con 2,50 pesetas, todos los terminados en 71.

LAS TEMPERATURAS DE AYER EN SALAMANCA

1,0 GRADOS SOBRE CERO

Según los datos facilitados por el Servicio Meteorológico del Aeródromo de Matancas, las temperaturas que ayer se registraron en nuestra ciudad fueron las siguientes:

Máxima de 10,5 grados, a las 15,00 horas.

Mínima de 1,0 grados sobre cero, a las 6,00 horas.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

SUBASTA

El día 22 de marzo de 1949, a las doce horas de la mañana, tendrá lugar en la Sala de Ventas de esta Institución, calle de Espoz y Mina, número 11, la venta en pública subasta de la casa número 14, hoy 12, de la calle del Banco, de esta ciudad, en el tipo de 12.000 pesetas y libre de impuestos.

El pliego de condiciones se halla a disposición del público en la gestión de anuncios de la Institución y el título de propiedad en la Secretaría de la misma, los que podrán ser examinados durante las horas de oficina.

Salamanca, 10 de marzo de 1949.

C. N. S.

SINDICATO VERTICAL DE GANADERIA

Se recuerda a los ganaderos inscritos en esta zona del subgrupo que mañana, día 12, a las doce de la mañana, y en el salón de actos de la Delegación Provincial de Sindicatos, Avenida de Mirat, número 10, tendrá lugar la asamblea general a la que han sido convocados individualmente, para tratar de importantísimos asuntos de gran interés para sus ganaderías.

La asistencia, conforme a los vigentes Estatutos, es obligatoria, salvo causa justificada, o delegación en otro ganadero y también en el marido, hijo o hermano, las ganaderas. — El Jefe de la Zona de Salamanca.

SINDICATO PROVINCIAL DE LA VID, CERVEZAS Y BEBIDAS

Se pone en conocimiento de todos los industriales pertenecientes al Grupo de aguardientes, compuestos y licores, tanto de la capital como de la provincia, que el próximo lunes, día 14 de los corrientes, a las doce en punto de la mañana, se celebrará en este Sindicato, Avenida de Mirat, número 6, una Junta de todos ellos, a fin de proceder a la distribución del cupo de alcohol industrial concedido por la superioridad.

Para tener opción a dicho cupo, deberán asistir a la Junta anteriormente indicada, presentando ante la misma los recibos de las patentes satisfechas durante los años 46, 47 y 48, ya que las distribuciones se basan en tal distribución.

ESPECTACULOS

DIAMERAS PARA HOY

CINEMA SALAMANCA.—A las 6, "EL ASESINO POETA" (no tolerada); a las 7,30 y a las 10,30, estreno de "YO CREO EN TI" (tolerada), por James Stewart y Helen Walker.

BRETON.—A las 7,30, comedia: "AMOR Y PERIODISMO" por Tyrone Power, y "JAQUE AL REY" (no tolerada).

GRAN VIA.—A las 7,30 y a las 10,30, "FORT APACHE" (no tolerada), por John Wayne, Henry Fonda y Shirley Temple.

COLISEUM.—Única sesión a las 7,30: Estreno de "EL BARCO DE LA MUERTE" (tolerada) por Glenn Ford y Claire Trevor.

LICEO.—Sesión única a las 4:30: "LA VIDA ES ASI" (tolerada), por Spencer Tracy y Hedy Lamarr.

MODERNO.—Sesión única de las 4: "LA FRONTERA DE LOS DIAMANTES", por Victor Mac Lagen, y "ME CASE CON UNA BRUJA", por Verónica Lake (no tolerada).

TARAMONA.—A las 6, "AMOR Y PERIODISMO", por Tyrone Power, y "NOCHE TRIUNFAL" por Peggy Ryan (no tolerada).

El Adelanto

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Como hubimos anunciado, unos veinte alumnos del último curso de peritos textiles, han salido en viaje de estudios y como final de carrera en la mañana del miércoles.

Van acompañados por los profesores señores López Amo, Domínguez (dos José) y Ovejero, y habrán visitado la Academia de Intendencia de Avila, como primera etapa, para continuar seguidamente a Madrid, después se dirigirán a Zaragoza y Cataluña, donde permanecerán varios días para conocer los más importantes centros textiles de esta comarca.

El regreso lo harán por Valencia, Alcoy y Madrid.

El viaje lo realizan en un ómnibus facilitado por el Parque Móvil de los Ministerios, gracias a las gestiones de nuestro gobernador civil, señor Ruelas Pombó, que de manera tan eficaz colabora en la realización de esta interesante excursión.

A. GARCIA

Escuela de Hogar de la Sección Femenina

CURSO DE CORTE Y CONFECCION

La Escuela de Hogar de la Sección Femenina de Salamanca, convoca para el día 15 del presente mes un curso de iniciación de Corte y Confección, en el que podrán matricularse todas las señoras y señoritas de la capital —afiliadas o no a Sección Femenina— que lo deseen.

La matrícula estará abierta a partir de la presente publicación hasta el día 14 inclusive. Celebrándose la apertura el próximo día 15, se ruega a cuantas señoras y señoritas interesen el presente anuncio, se personen a la mayor brevedad por la Delegación Provincial de la Sección Femenina, Zamora, número 24 (Departamento de Cultura) donde se las informará detalladamente sobre el particular.

Teatro Gran Via

Ampara BARRUECO
A las 7,30 y 10,30
La obra más recia y emotiva del séptimo arte

Fort Apache

Con JOHN WAYNE, HENRY FONDA, SHIRLEY TEMPLE, PEDRO ARMENDARIZ y VICTOR MC LAGLEN (Tolerada menores)

PRONTO: El Marqués de Salamanca

la PROVINCIA

De Béjar

La fiesta de Santo Tomás

Los alumnos de la Escuela de Peritos, han celebrado la fiesta de Santo Tomás de Aquino con una serie de actos que comenzaron el día 6 con un partido de fútbol y acabaron el 8 con una función en el Teatro Cervantes.

De pregoneros o betaldos de estas fiestas actuaron dos estudiantes a caballo, acompañados de tambores, visitando todos el traje clásico.

En la misma noche del domingo, una murga dió serenatas a todos los profesores de la Escuela y al presidente del Patronato, don Higinio Casado, siendo escuchados los componentes de aquella. En la tarde se celebró una misa en la Capilla de San Juan Bautista y seguidamente se reunieron los estudiantes en fraternal charla que sirvió el bar del Casino de Béjar.

La velada del Cervantes consistió en la representación de "La casa de Quirós" y en un variado fin de fiesta.

Viaje de estudios

Como hubimos anunciado, unos veinte alumnos del último curso de peritos textiles, han salido en viaje de estudios y como final de carrera en la mañana del miércoles.

Van acompañados por los profesores señores López Amo, Domínguez (dos José) y Ovejero, y habrán visitado la Academia de Intendencia de Avila, como primera etapa, para continuar seguidamente a Madrid, después se dirigirán a Zaragoza y Cataluña, donde permanecerán varios días para conocer los más importantes centros textiles de esta comarca.

El regreso lo harán por Valencia, Alcoy y Madrid.

El viaje lo realizan en un ómnibus facilitado por el Parque Móvil de los Ministerios, gracias a las gestiones de nuestro gobernador civil, señor Ruelas Pombó, que de manera tan eficaz colabora en la realización de esta interesante excursión.

A. GARCIA

De Ciudad Rodrigo

La fiesta de Santo Tomás, Patron de los estudiantes. Acto religioso. Conferencia en el Instituto

Los profesores y alumnos del Instituto Nacional y Seminario Concelliar, han festejado a su santo Patrono Santo Tomás de Aquino, con diversos actos que han resultado brillantes.

Primariamente, en la iglesia del Seminario, se celebró una

misma solemne, cantada por las capillas de la Catedral y Seminario, oficiando el rector del Seminario, doctor don Eusebio Obregón, a las que asistieron autoridades locales, académicas y estudiantes.

Seguidamente se trasladaron al Paraninfo del Instituto, donde el profesor de Filosofía, don Luis Moreno, pronunció una notable conferencia.

El conferenciante disertó sobre el clasismo de Santo Tomás. Comenzó diciendo, que los conceptos de "clásico" y "romántico" suelen entenderse principalmente en la literatura, si bien en dicho ámbito adolecen de imprecisión y vaguedad.

Passa a definir lo que sea la esencia de lo clásico y lo romántico en el mundo y la cultura, examinando sus notas características y reivindicando para la filosofía dichos conceptos, en cuyo campo, mejor que en el literario es donde tienen su aplicación más viva y fecunda.

Después analiza algunos extremos de la doctrina del Aquinate, sirviéndole de directriz y marco el magno problema central en filosofía de la predilección del ser, cuyas inextricables dificultades son resueltas magistralmente por Santo Tomás con su doctrina de la "analogía", mostrando que en este

pensador, mejor que en ningún otro, se definen las enseñanzas, como definitivas del clasismo. Concluye diciendo, que dichos rasgos informan toda la sintaxis tomista y, por ello, el Anticristo Doctore, cuya obra es un prodigio de ponderación, serenidad y buen sentido, puede muy bien ser llamado el filósofo clásico por antonomasia.

Al terminar su brillante discurso, fué calurosamente aplaudido.

Notas diversas

Encuentro mejorado, el rector del Instituto, don Alejandro Cuesta del Muro y su distinguida señora.

Continúa mejorando, la señora doña Alegría Maldonado, esposa del comerciante don Robustiano Vicente.

—Ha fallecido en ésta, la madre política del jefe de Negociado de Abastos, don Julián Gutiérrez.

—Después de pasar una temporada con sus familiares en ésta, han marchado para Bilbao, el agente marchante don Germán Calvo Tovar; el activo industrial don Félix Ibarrodo, su señora y su bellísima hija la distinguida señorita Pili.

—Para La Coruña, el comisionista don Antonio Seisdedos Hernández, su señora e hijo Antonio.

—Para Santulce, el maestro don José Gutiérrez Balagué, señora e hijo José María.

—Para Madrid, el alumno de quinto curso de Ingenieros, don Félix Ibarrodo.

—Para Bilbao, el agente de Policía, don Enrique Bellido Martín.

—Para Valladolid, las bellas y encantadoras señoritas Marina y María Fernanda Rodríguez.

—Para Salamanca, el prestigioso industrial don Manuel Olivera López.

—Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña, la distinguida señora doña Isabel Rodríguez Percha, esposa del abogado y director de la Caja de Ahorros, don Arturo Orive Flores.

—También ha dado a luz felizmente una hermosa niña, la señora del oficial del Juzgado de Instrucción, don Antonio Arroyo Hernández.

—Ha estado en ésta, el facultativo de minas, don Darío de Uriarte Barerra.

S. VEGAS ARRANZ

De Rollán

EL MERCADO DE GANADOS ES INDISCUTIBLE

Los hechos nos ahorran todo comentario. Con lo presenciado en el mercado el 5 del corriente, basta para asegurar que hoy es ya uno de los de más importancia de esta provincia.

Hubo tal concurrencia de ganado vacuno y porcino, que da

ba un aspecto hermoso ver el mercado completamente lleno.

Las transacciones fueron numerosas, especialmente en el ganado de carne, que no quedó una cabeza de esta clase sin vender. En el porcino, igual que el anterior mercado, no quedó esperando, la llegada del 19, a pesar de ser día festivo, para que la situación del mismo permitiese vender a precios tan altos y ganaderos, y son tantas las atenciones y facilidades que se le da de todo el vecindario, que les da la sensación de encontrar en su propia casa.

Cumpliendo los deseos del ilustrísimo señor obispo de la diócesis, que se encuentra preocupado por la falta de lluvia sufrida en los campos, el domingo de corriente, tuvo lugar en el pueblo una grandiosa procesión, que recorrió las calles de la localidad, llegando hasta la ermita de los Santos Mártires con las imágenes del Santísimo Cristo y Virgen de Fátima a hombros del mejor alcalde, concejales y señores de paz y acompañados por todas las autoridades locales, po-

diendo asegurarse que no quedaba nadie del pueblo que no asistiese.

También en esta rogativa pedimos la bendición del Cielo para que los pobres braceros que entregan sus energías en la bodega y crecen luego en un mar de de espigas, encuentren su compensación.

Entonando cánticos, llegó la grandiosa procesión a la ermita y allí, congregado todo el pueblo, con un fervor impresionante el Calvario, y posteriormente, con el mismo orden, regresó a la iglesia, donde el virtuoso y sagio párroco de la localidad dirigió la palabra a los feligreses que no cabían en el templo, con esto se dió por terminado este acto magnífico y grandioso.

EL CORRESPONSAL

De Vallesa de la Guareña

Peticion de mano

El día 6 de marzo y en Vallesa de la Guareña, por don Albino Martínez, médico titular de dicha localidad y señora, doña Ventura Martín, fué pedida la mano de la simpática y elegante señorita María del Carmen Rodríguez Pérez, a don Ponciano Rodríguez Galván, propietario, para su hijo Ventura Martínez Martín. Después de los convites de rigor, se cruzaron entre los novios valiosos regalos.

—Acompañaron a los padres del novio en la petición, sus hijos recién casados, don Jesús, don María Teresa Merlo, hija del excelentísimo señor general don Luis Merlo, residente en la plaza de Alcalá de Henares.

La boda se fijó para el próximo día 25 de abril.

Reciban nuestra más cordial enhorabuena.

EL CORRESPONSAL

Dirección General del Turismo

RUTA DE ANDALUCIA

La Dirección General de Turismo ha organizado, en diversos puntos de su propiedad, diversas excursiones a la región andaluza, con motivo de la Semana Santa, con ferias de Sevilla y Andalucía en Primavera, con salidas de Madrid y San Sebastián.

Recorran diferentes itinerarios, visitando Córdoba, Málaga, Sevilla, Jerez, Cádiz, Almería, Granada, etc.

Las Oficinas de Información de la Dirección General de Turismo y las Agencias de Viajes informarán ampliamente de estas excursiones a cuantas personas lo soliciten.

COLISEUM Unica sesión
A las 7,30: Un estreno de acción y aventuras

EL BARCO DE LA VIDA ES ASI
(Tolerada para menores)

Por GLENN FORD
Los hombres temían aquellos pueros... Mientras las mujeres suspiraban por aquellas brujas

LICEO UNICA
A las 4,30
ULTIMO DIA de

LA VIDA ES ASI
(Tolerada)

Por Spencer Tracy y Hedy Lamarr

Demandas

COMPRO cerdos gordos. Poco Iglesias, Plaza Mercado, 6, Teléfono 2735. Salamanca. 4-3

MUCHACHA mayor, linda, buenos informes, bien retrubida, se necesita. Cuesta Sancti Spiritus, 18, principal derecha. 2-1

Ofertas

GANADEROS: El paradiesta de Torremenudas pose a disposición de su numerosa clientela un nuevo semental garañón, hijo del mejor semental de las paradas de la Vega de Tora, con una alzada de 1,55 metros, raza zamorano-leonesa. 8-1

HIPOTECAS en venta: cuatro horas anticadas en el acto. Lozano San Pablo, 5, Teléfono 2829.

PRIMERA ENSEÑANZA.—Preparación para ingreso en Bachillerato y Comercio, Academia Ave María. Director: Don Manuel de Sena. Excelente profesorado. Zamora, 24. 2-1-1

NORIAS para mato, caballería y motor; diferentes modelos y tamaños. Máxima ligereza y solidez. Facilidades de pago. Establecimientos Calzada-La Bañeza. -3

LABORAL
3 SA
Sánchez

DEPORTES

PANORAMA deportivo local

Preparación del equipo para Balaidos. - Escudero no podrá alinearse

Con el entrenamiento celebrado ayer, se dió por terminada la preparación del equipo que mañana emprenderá viaje hacia Vigo.

Han sido notas destacadas de los entrenamientos de la semana la reincorporación a los mismos de Escudero y Urre. Ambos han realizado pruebas con el mejor afán e interés, pero que han dado resultado negativo para aconsejar su alineación en Balaidos.

De modo que, aunque la lista oficial será facilitada esta noche, podemos adelantar que el equipo que actúe contra el Celta será el mismo que, al vencer a la Sevoviana, ascendió a Segunda División.

Album deportivo

La U. D. Salamanca y la Copa

Con la actuación de esta temporada en la Copa del Generalísimo, el equipo salmantino realiza su séptima actuación en esta competición oficial, no contando, por lo remoto y extraño a la actual estructura del fútbol español, aquellos partidos que en más de una ocasión, hemos gozado, en que un equipo salmantino mejor dicho, de los Irlandeses, aquí radicantes con alguna incrustación norteña, participó en la Copa de España, como enjónce se llamaba, a casi comienzos del siglo actual.

Vamos a dejar para otro día las actuaciones contra el Alceyano y el Atlético de Zamora, que son las más recientes en la cronología de la actuación copera del Salamanca.

También abandonamos hoy otro episodio histórico: aquella eliminatoria que se jugó entre el Gijón, Nacional, Valladolid y Unión para disputarse, en la temporada 1935-36, el derecho a participar en la Copa.

Y vamos con una síntesis de los demás encuentros jugados por nuestro equipo en esta competición, tan distinta en su fórmula y efectos de la de la Liga.

Vamos ahora con el único partido de Copa disputado, en plan eliminatorio, se entiende, con el Valladolid, 25 de marzo de 1941. Derrota a domicilio en El Calvario, 3-1. Los tantos vallisoletanos fueron marcados por Arizena. El nuestro por Marbán, Joven; Jimeno, Alejandro; Agustín, Oscar Nico; Marcelo, Gil, Gemina, Yayo y Marbán alineó la U. D. Salamancana.

Una semana más tarde, en Valladolid, las alineaciones fueron las siguientes: Joven; Jimeno Lirio; Ortúzar, García, Agustín; Manolo, Ibáñez, Oscar, Yayo y Brito. El Valladolid tenía entonces a José Miguel; Busquet, Sotelo; Barrios, Torquemada, Rufo; Lizasoain, Arrieta, Arizena, Zaurin y Las Heras.

2-1 perdió la Unión. El extremo derecho y el delantero centro del Valladolid marcaron, mientras Oscar en uno de aquellos de sus famosos tiros que tanta celebridad le dieron, consiguió el amado tanto del honor.

26 de abril de 1942. El equipo, en la apoteosis de la promoción a Primera.

El A. Aviación vencido en El Calvario por 1-0, que marcó Prudent.

El equipo madrileño sacó a Martín; Ocho, Aparicio; Blasco Colón, Machín; Adrover, Domingo, Mariano, Escudero y Vázquez. Joven; Lirio, Villaplana; Yayo, Quico, Marbán; Manolo, Duque, Prudent, Dámaso y Rubio formaron el once salmantino.

Ocho días más tarde. En Chamartín, pues no estaba en condiciones el Estadio Metropolitano. Catastrofe radiada por Langarica. 6-1 en contra. Marbán fue sustituido en la alineación anterior por Nico.

25 de abril de 1943. En Chamartín. Perdimos por 3-1 que marcó Juanete. La alineación salmantina fue ésta: Joven; Aparicio, Bernabé; Párraga, Quico, Dámaso; Nano, Pastor, Rubio, Juanete y Alvarito.

2 de mayo del mismo año. En El Calvario. 0-1 a favor del Madrid. Marcó Alday, desde lejos, con una pelota que le sirvió Cuca II, a quien acabamos de ver alineado con el Onda. La Unión alineó a Joven; Aparicio, Bernabé; Párraga, Quico, Dámaso; Nano, Rubio, Marbán, Juanete y Manolo.

Habrán también Prensa deportiva y especializada en motorismo a disposición de los señores socios, prometiendo esta instalación del Moto Club un ambiente altamente acogedor y simpático.

Fué trazado, en líneas generales, el programa del festival benéfico que en El Calvario tendrá lugar el día de San José, pues por especial acuerdo del Club parte de los ingresos serán entregados al excelentísimo señor gobernador civil para atenciones de beneficencia. El programa consistirá primero en presentación y desfile de los motoristas participantes que, tras de dar una vuelta, evolucionarán para dirigirse hacia la tribuna y hacer el oportuno saludo. Habrá unas pruebas de habilidad y carreras de cintas individuales y dobles o sea cada moto con dos tripulantes y un partido de balón motor entre dos equipos de cinco motoristas y cuyo encuentro, por ser la vez primera que se celebra en nuestra ciudad, es esperado con verdadera curiosidad.

Para llevar todo en forma, queda abierta la inscripción de participantes en el domicilio social, desde hoy hasta el próximo martes por la noche.

El miércoles y viernes de la semana venidera se celebrarán sendos entrenamientos a hora conveniente para todos.

Delegación de Trabajo

ACLAARACION SOBRE LOS CUATRIENIOS DE LA DEPENDENCIA MERCANTIL

La Dirección General de Trabajo, en comunicación de 25 de febrero próximo pasado me participa lo siguiente:

“Que de acuerdo con el número 9 de la R. de 17 de julio de 1948 (“Boletín Oficial” de 3 de agosto), como quiera que al personal a que se alude (el que con arreglo a las normas provinciales de rogadas hubiera tenido opción a un tercer cuatrienio) le correspondía percibir un nuevo cuatrienio en 18 de julio de 1948, será preciso totalizar respecto de dicha fecha el importe que en pesetas correspondiese percibir a los empleados de conformidad con las normas anteriores y por el mismo concepto de cuatrienios, abonándosele; en su consecuencia la diferencia que exista entre el importe percibido por cuatrienios desde 1.º de enero de 1948 y el que tuviesen derecho a percibir conforme a las normas provinciales anteriores desde el 18 de julio de 1948.”

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Salamanca 10 de marzo de 1949. El delegado de trabajo.

HIDROELECTRICA DEL AGUEDA, S. A.

JUNTA GENERAL ORDINARIA

Se convoca a Junta general ordinaria de señores accionistas de esta Sociedad, que tendrá lugar en Ciudad Rodrigo, el día 31 del corriente y hora de las dieciséis, en su domicilio, Camarín del Pozo número 8, con arreglo a lo siguiente:

ORDEN DEL DIA

- 1.º Aprobación, si procediere, del acta de la sesión anterior.
 - 2.º Informe de la Comisión Inspectora.
 - 3.º Examinar, discutir y aprobar, si procediere, la Memoria del Consejo de Administración, inventario, cuentas y balance del ejercicio de 1948.
 - 4.º Deliberar y resolver sobre las proposiciones del Consejo de Administración, y las que puedan presentarse con arreglo al artículo 13 de nuestros Estatutos.
 - 5.º Acordar la distribución de los beneficios del ejercicio citado, y
 - 6.º Renovación de la parte del Consejo y Comisión Inspectora que le corresponde.
- Ciudad Rodrigo a 9 de marzo de 1949.—El presidente del Consejo de Administración, Amador Santos.

ENCUADRAMIENTO Y COLOCACION

AVISO

El Jefe Nacional del Servicio de Encuadramiento y Colocación, en telegrama oficial dirigido a esta Jefatura Provincial del Servicio, en el día de ayer comunicó lo siguiente:

“Ante imposibilidad absoluta de elevar obreros que se desplazan a la provincia de Lérida, se abstendrán de efectuarlo hasta nueva orden”.

Lo que se publica por mediación de los diarios de esta capital para conocimiento de todos los productores.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Salamanca, 10 de marzo de 1949. — El jefe provincial del Servicio, Ignacio Fidalgo.

Pozos inagotables para riegos

Aguas finas para las poblaciones

Casa ALCOBER - Gran Vía Turia, 5 - Valencia

Interesan motores

de 500 a 600 HP. Diesel y gas pobre en buen estado, con o sin alternador. Ofertas al núm. 9922, Vergara, 11. - Barcelona

noticias de TOROS

POR EL CAMPO CHARRO



Los días 6 y 8 del mes actual se han celebrado fiestas en Padrierno y Valencia de la Encarnación. En la primera de ellas, don Francisco Rodríguez probó nueve vacas, y en la segunda, don Jaime Martín y don Tomás González encerraron ocho vacas y un semental, dando todas las reses un resultado ciertamente halagador para los ganaderos.

En ambas faenas intervinieron los novilleros Eleuterio Moya, de Algemés; Antonio Torrecillas, José Antonio Aznaga, Luis Mari Concepción, de Bilbao; Francisco Morán y Lorenzo Santos Durán y el joven aficionado, Constanco Núñez, todos los cuales realizaron meritorias faenas de muleta, de las que cabe destacar especialmente, según nos cuentan testigos presenciales, la realizada por Eleuterio Moya con el semental tentado en Valencia de la Encarnación. Faena en la que sobresalieron una tanda de naturales perfectos, ligados con el obligado de pecho y una serie de monoletinas superiores.

Y ya que hablamos de Eleuterio Moya (a quien pertenece el muletazo que ilustra estas líneas), recordemos que ya el año anterior hubimos de hacernos eco del buen arte demostrado en sus entrenamientos de campo y que le sirvieron para triunfar después en Valencia, Játiva, Algemés y otras plazas de aquella región levantina, como preparación de la campaña que su apoderado, don José Ramón Esteve (que se encuentra también en Salamanca), tiene en vías de realización para presentarle ante los públicos de otras regiones y poder llegar, enajado en la lidia, a la plaza de Madrid, aspiración máxima de todo torero.

Que vea lograda esta aspiración, y con ella el triunfo que merece, es lo que de todas veras deseamos a Eleuterio Moya, a quien, lo mismo que a su apoderado, don José R. Esteve, queremos agradecer con estas líneas la atención de su visita de despedida.

JULIO PEREZ MARTIN

MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulta y las doce.
San Justo, 22 — Teléfono 130
C. S. núm. 28

Jefatura del Frente de Juventudes del Distrito Universitario

CONVOCATORIA "BECAS DE APRENDIZAJE"

Con el fin de premiar a aquellos aprendices encuadrados en nuestra Sección, que hayan observado buena conducta en el Frente de Juventudes, asistiendo a todas nuestras actividades y, a la vez, su aprovechamiento escolar, se haga merecedor de tal premio, se convocan 300 becas de ayuda, bajo la denominación de "Becas de aprendizaje".

Los productores que quieran concurrir a dicha convocatoria, deberán presentar en esta Sección Provincial de Centros de Trabajo del Frente de Juventudes (Cuesta del Carmen, 6):

- 1.º Certificado expedido por el director de alguna Escuela de Orientación Profesional del Ministerio de Educación Nacional; de las de la Obra Sindical "Formación Profesional" o de cualquier otro Centro de aprendizaje oficial y privado, en el que se haga constar la conducta escolar del interesado en los meses de octubre a febrero del curso 1948-49. (Toda documentación no extendida en tales términos y por dichos Centros, será rechazada).
- 2.º Declaración jurada del padre, haciendo constar los ingresos de que dispone y el número de familiares a su cargo.

Quedan excluidos de esta convocatoria todos aquellos que llegaron "finalistas" en el II Concurso de Formación Profesional Obrera, ya que recibirán el premio directamente, sin más trámites.

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Madrid, don Luis López Vinuesa.

NATALICIO

En la Clínica operatoria de Santa Isabel, de esta ciudad, y convenientemente asistida por el doctor Ferreira, ha dado a luz, después de una intervención quirúrgica, afortunadamente no de gravedad, doña Antonia Uande Igualada, esposa de nuestro buen amigo el abogado de este Ilustre Colegio Provincial de Salamanca don Valeriano Herrera Rodríguez.

Tanto la madre como el niño — que recibirá los nombres de Juan Manuel Carlos — se encuentran en perfecto estado de salud.

Plaza de Toros de Salamanca

GRANDIOSO FESTIVAL DEL ESTUDIANTE

Que se celebrará el DOMINGO, 13 de Marzo, a las CUATRO y MEDIA de la tarde

Se lidiarán 4 BRAVISIMOS NOVILLOS, 4, de la acreditada ganadería de DON TOMAS VIDAL, por los afamados diestros

NIÑO DE LA PALMA GUMER GALVAN ANTONIO TORRECILLAS y CONSTANCIO NUÑEZ

Las localidades para este festival, se despachan en las taquillas de Publicidad Arenas, calle de Espoz y Mina, 12 y 14, a las horas siguientes:

Viernes: De 12 a 2 de la mañana.
Sábado: De 12 a 2 de la mañana y de 3,30 a 5,30 de la tarde.
Domingo: De 11 a 2 de la mañana y desde las 3 de la tarde, en las taquillas de la Plaza de Toros.

Juventud Femenina de Acción Católica

PARROQUIA DEL CARMEN

Con el fin de asistir todas a los actos de rogativas por la lluvia, el Círculo tendrá lugar a las ocho y media.

Se ruega la asistencia.

GRUPO ELECTROGENO

de gas-oil, vendo, marca Deutzon, 14 HP. con alternador de 25, y cuadro de distribución completo, seminuevo, precio MINA ISABEL II. FABRICA DE QUESOS, LUMBRALES (SALAMANCA).

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

AVISO A LOS INDUSTRIALES DETALLISTAS, ECONOMATOS Y COLECTIVIDADES DE ESTA CAPITAL

Por medio del presente aviso, se hace saber a todos los detallistas, economatos y colectividades de esta capital que procederán a hacer entrega de las colecciones de cupones de racionamiento del segundo semestre del año 1948, en la oficina de esta Delegación, instalada en la calle Bermejeros, número 42, bajo, durante las horas de día a una, en la forma siguiente:

Detallistas, el día 14 de los corrientes.

Economatos y colectividades, el día 15, debiendo acompañar copia por duplicado en papel timbrado y sellado con el del establecimiento, bien entendido que el incumplimiento de este servicio dará lugar a la formación del correspondiente expediente por los Servicios de Inspección de esta Delegación.

Salamanca 9 de marzo de 1949. El gobernador civil jefe de los Servicios de Abastecimientos y Transportes.

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

CONCURSO OPOSICION PARA CUBRIR UNA PLAZA DE PROFESOR ADJUNTO EN LA FACULTAD DE MEDICINA DE ESTA UNIVERSIDAD. ADSCRITA A PATOLOGIA Y CLINICA QUIRURGICAS

En el "Boletín Oficial del Estado" correspondiente al día 8 de febrero último, se autoriza la celebración del concurso-oposición para cubrir la plaza vacante de profesor adjunto de la Facultad de Medicina adscrita a Patología y Clínica Quirúrgica, dotada con la gratificación anual de 6.000 pesetas.

El plazo de admisión de solicitudes terminará el jueves, día 7 de abril próximo, y podrán tomar parte en el concurso los aspirantes que reúnan los requisitos que se expresan, presentando los documentos que se indican:

- 1.º Instancia dirigida al reg.º de oficio y excelentísimo señor rector.
- 2.º Partida de nacimiento legalizada.
- 3.º Declaración jurada de no haber sido separado de ningún Cuerpo del Estado por sanción disciplinaria ni sometido a Tribunal de honor.
- 4.º Certificado de la Secretaría del Movimiento referente a la adhesión a los principios del nuevo Estado.
- 5.º Certificado de estudios que acredite las calificaciones obtenidas en la Licenciatura de Medicina y haber realizado y aprobado el ejercicio del Grado de Licenciado o de Doctor.
- 6.º Cualquier otro mérito que el solicitante estime oportuno.
- 7.º Se abonará al presentar la solicitud 75 pesetas en metálico, de tanto las solicitudes como la documentación, se presentará dentro del plazo señalado en la Secretaría General de la Universidad.

Para la celebración del concurso oposición se estará a lo dispuesto en la orden de 5 de diciembre de 1946 ("B. O." de 19), y en la de 1.º de febrero de 1947 ("B. O." del 11).

Depurativo Richelet

El Depurativo Richelet da excelentes resultados para liberar la piel de enfermedades, reducir varices y úlceras, suprimir dolores reumáticos, moderar los amagos congestivos y aliviar la arterioesclerosis. También tiene el Depurativo Richelet la propiedad de estimular el hígado, merced a sus Sales Halógenas de Magnesio; a su acción se tonifican músculos y nervios y se produce un evidente aumento de las fuerzas y del bienestar.

Ejercicios espirituales para sirvientas y obreras

En la iglesia de la Compañía de Jesús empezarán los ejercicios espirituales para sirvientas y obreras, el día 13 de marzo, domingo de Cuarema, a las cinco de la tarde, para terminar el día 20.

Todos los días, por la mañana, misa y meditación, a las siete y media.

Por la tarde, rosario, instrucción y meditación, a las cuatro y media.

Rosario y meditación, a las siete y media (en el salón interior).

Los dirigirá el reverendo padre Emilio G. del Valle.

La asistencia es obligatoria para todas las congregadas de la Inmaculada y la Sagrada Familia. La comunión mensual será el día 19.

Todas las celebradoras deberán dar cuenta al P. Director de la Congregación, de las faltas de asistencia de las congregadas asignadas a su Coro. Cada congregante traiga a los Ejercicios a todas sus amigas.

Wida Religiosa

NOVENA A SAN JOSE

Dará comienzo en la iglesia de Padres Carmelitas Descalzas, el día 11 de marzo con estos cultos:

Por la mañana, a las nueve, misa de Minerva.

Por la tarde, a las siete y media, exposición mayor, santo rosario, sermón, novena, reserva y cánticos.

Los sermones están a cargo del muy reverendo padre Gregorio María de Santa Teresita, prior de Oviedo.

Nota. Todos los días del mes se hará el ejercicio en honor del Santo, a las siete y media de la tarde.

Hoy, viernes, el viacrucis será antes de la procesión de rogativas, una hora antes.

En San Martín, también comienza hoy la novena al Patriarca San José.

A las nueve de la mañana, se hará todos los días el ejercicio de la novena.

Los cultos de la tarde, con Exposición del Santísimo, comenzarán a las siete y media.

El día 19, fiesta principal, sermón en los cultos de la tarde, a cargo del licenciado don José María Piñero, del Colegio Mayor "Maestro Avila".

Pruebe Vd el Richelet

en los cambios de estación para prevenir la aparición de estas enfermedades:

- ACNE
- HERPES
- ECZEMA
- GRANOS
- REUMA
- VARICES
- ULCERAS
- VERTIGOS
- CONGESTION
- HIPERTENSION

El Depurativo Richelet da excelentes resultados para liberar la piel de enfermedades, reducir varices y úlceras, suprimir dolores reumáticos, moderar los amagos congestivos y aliviar la arterioesclerosis. También tiene el Depurativo Richelet la propiedad de estimular el hígado, merced a sus Sales Halógenas de Magnesio; a su acción se tonifican músculos y nervios y se produce un evidente aumento de las fuerzas y del bienestar.

Depurativo Richelet

INTEGRAL

Ejercicios espirituales para sirvientas y obreras

En la iglesia de la Compañía de Jesús empezarán los ejercicios espirituales para sirvientas y obreras, el día 13 de marzo, domingo de Cuarema, a las cinco de la tarde, para terminar el día 20.

Todos los días, por la mañana, misa y meditación, a las siete y media.

Por la tarde, rosario, instrucción y meditación, a las cuatro y media.

Rosario y meditación, a las siete y media (en el salón interior).

Los dirigirá el reverendo padre Emilio G. del Valle.

La asistencia es obligatoria para todas las congregadas de la Inmaculada y la Sagrada Familia. La comunión mensual será el día 19.

Todas las celebradoras deberán dar cuenta al P. Director de la Congregación, de las faltas de asistencia de las congregadas asignadas a su Coro. Cada congregante traiga a los Ejercicios a todas sus amigas.

Wida Religiosa

NOVENA A SAN JOSE

Dará comienzo en la iglesia de Padres Carmelitas Descalzas, el día 11 de marzo con estos cultos:

Por la mañana, a las nueve, misa de Minerva.

Por la tarde, a las siete y media, exposición mayor, santo rosario, sermón, novena, reserva y cánticos.

Los sermones están a cargo del muy reverendo padre Gregorio María de Santa Teresita, prior de Oviedo.

Nota. Todos los días del mes se hará el ejercicio en honor del Santo, a las siete y media de la tarde.

Hoy, viernes, el viacrucis será antes de la procesión de rogativas, una hora antes.

En San Martín, también comienza hoy la novena al Patriarca San José.

A las nueve de la mañana, se hará todos los días el ejercicio de la novena.

Los cultos de la tarde, con Exposición del Santísimo, comenzarán a las siete y media.

El día 19, fiesta principal, sermón en los cultos de la tarde, a cargo del licenciado don José María Piñero, del Colegio Mayor "Maestro Avila".

Plaza de Toros de Salamanca

GRANDIOSO FESTIVAL DEL ESTUDIANTE

Que se celebrará el DOMINGO, 13 de Marzo, a las CUATRO y MEDIA de la tarde

Se lidiarán 4 BRAVISIMOS NOVILLOS, 4, de la acreditada ganadería de DON TOMAS VIDAL, por los afamados diestros

NIÑO DE LA PALMA GUMER GALVAN ANTONIO TORRECILLAS y CONSTANCIO NUÑEZ

Las localidades para este festival, se despachan en las taquillas de Publicidad Arenas, calle de Espoz y Mina, 12 y 14, a las horas siguientes:

Viernes: De 12 a 2 de la mañana.
Sábado: De 12 a 2 de la mañana y de 3,30 a 5,30 de la tarde.
Domingo: De 11 a 2 de la mañana y desde las 3 de la tarde, en las taquillas de la Plaza de Toros.

Juventud Femenina de Acción Católica

PARROQUIA DEL CARMEN

Con el fin de asistir todas a los actos de rogativas por la lluvia, el Círculo tendrá lugar a las ocho y media.

Se ruega la asistencia.

GRUPO ELECTROGENO

de gas-oil, vendo, marca Deutzon, 14 HP. con alternador de 25, y cuadro de distribución completo, seminuevo, precio MINA ISABEL II. FABRICA DE QUESOS, LUMBRALES (SALAMANCA).

Vendo finca Villar de los Alamos

Tratar, A. PEREZ-TABERNERO. Abstenerse intermediarios. Concejo, 13, 2.º, de siete a ocho de la tarde

Cómo se jugará la Liga en 1949-50

Noventa y ocho equipos con categoría nacional, entre las tres divisiones

A este plazo del final del Campeonato de Liga, es conveniente aclarar otra vez la forma en que las tres Divisiones de categoría nacional quedarán formadas para la temporada 1949-50, por lo menos, ya que no podemos prever como se constituirán en sucesivas temporadas, siguiendo la norma de variaciones de una a otra.

La Primera División la formarán catorce Clubs: doce actuales primeros clasificados esta temporada, desde el primer lugar hasta el doce inclusive, y los otros dos puestos que ocuparán los dos ascendidos, de Segunda, Total, 14.

La Segunda se formará en dos grupos de catorce cada uno, a saber: 28 en total. El primer grupo lo constituyen el once y catorce de la actual Primera División, que descienden, por tanto, y los diez de Segunda clasificados entre los lugares tercero y doce, inclusive. Los otros dos puestos quedarán cubiertos por los campeones de la Liguilla de promoción. El otro grupo se formará con los subcampeones de la Liguilla de promoción, más los dos campeones de cada uno de los seis grupos de la actual Tercera División. Total de los dos grupos, 28.

La Tercera División quedará dividida en cuatro grupos de catorce equipos cada uno. Estos grupos se formarán con los tercero y cuarto de cada uno de los grupos de la Liguilla de ascenso a Segunda, o sea, cuatro equipos. Todos los actuales terceros clasificados entre los lugares cuarto y once de los seis grupos de Tercera División, así como también los cuatro de los no clasificados en estos lugares y que determinará la Federación con arreglo a su historial deportivo y condiciones de población y campo, más los campeones regionales de esta temporada. Total, 56 equipos.

No hay, por tanto, promoción entre Primera y Segunda. En Tercera el descenso será también automático, para dar lugar a entrada en categoría nacional a los campeones regionales, medida que consideramos muy acertada, ya que la temporada anterior lucharon sin obtener beneficio alguno a su esfuerzo en pos de un ascenso.

Motorismo

La reunión de anoche en el Moto Club Salamanca

Quedó confeccionado el programa del festival del día 19 en El Calvario

Mucha animación y concurrencia reinó anoche en el domicilio social del Moto Club Salamanca, que ha quedado instalado en un local de un conocido establecimiento de la calle Ventura Ruiz Aguilera.

Se está terminando las obras de adaptación y adorno del local, cuya solemne inauguración tendrá lugar el próximo jueves.

Un tapiz con el escudo del Club adornará el fondo de la habitación, en cuyas paredes irán colocados algunos trofeos donados ya por socios del Club, entre los cuales se cuenta, por cierto, Dámaso, el capitán unionista y fotografías de las pruebas celebradas en junio y septiembre del año pasado.

Habrán también Prensa deportiva y especializada en motorismo a disposición de los señores socios, prometiendo esta instalación del Moto Club un ambiente altamente acogedor y simpático.

Fué trazado, en líneas generales, el programa del festival benéfico que en El Calvario tendrá lugar el día de San José, pues por especial acuerdo del Club parte de los ingresos serán entregados al excelentísimo señor gobernador civil para atenciones de beneficencia. El programa consistirá primero en presentación y desfile de los motoristas participantes que, tras de dar una vuelta, evolucionarán para dirigirse hacia la tribuna y hacer el oportuno saludo. Habrá unas pruebas de habilidad y carreras de cintas individuales y dobles o sea cada moto con dos tripulantes y un partido de balón motor entre dos equipos de cinco motoristas y cuyo encuentro, por ser la vez primera que se celebra en nuestra ciudad, es esperado con verdadera curiosidad.

Para llevar todo en forma, queda abierta la inscripción de participantes en el domicilio social, desde hoy hasta el próximo martes por la noche.

El miércoles y viernes de la semana venidera se celebrarán sendos entrenamientos a hora conveniente para todos.

Dr. Bondía G.ª Puente

PENSIONADO EN LOS ESTADOS UNIDOS

Medicina y cirugía del tórax
Inhaloterapia, Acorseos,
Meléndez, 13. Tels. 1162-2615
C. S. n.º

LABORATORIO ANALISIS CLINICOS

J. SANCHEZ CUADRADO
Blanca Barbero, 21 Tel. 1281

Agricultores

Para la puesta en riego de vuestas tierras. GRUPOS ELECTRICOS y a GASOLINA de diversas MARCAS y POTENCIAS. Visitenos y podrá hacer una buena adquisición. SUMINISTROS "MAT". Anón. Martínez González, Avenida del General Franco, 8, Valladolid.

Almorranas ~ Varices

FISTULAS, FISURAS, PICOR Y TODA ENFERMEDAD hemorroidal. Tratamiento SIN OPERACION. Instituto Anónimo en SALAMANCA, de once a una, hasta el 15 de marzo. Informes: Hotel Universal, Eda. 13. (Censura Central 3.639)

Almorranas ~ Varices

FISTULAS, FISURAS, PICOR Y TODA ENFERMEDAD hemorroidal. Tratamiento SIN OPERACION. Instituto Anónimo en SALAMANCA, de once a una, hasta el 15 de marzo. Informes: Hotel Universal, Eda. 13. (Censura Central 3.639)

Almorranas ~ Varices

FISTULAS, FISURAS, PICOR Y TODA ENFERMEDAD hemorroidal. Tratamiento SIN OPERACION. Instituto Anónimo en SALAMANCA, de once a una, hasta el 15 de marzo. Informes: Hotel Universal, Eda. 13. (Censura Central 3.639)

Almorranas ~ Varices

FISTULAS, FISURAS, PICOR Y TODA ENFERMEDAD hemorroidal. Tratamiento SIN OPERACION. Instituto Anónimo en SALAMANCA, de once a una, hasta el 15 de marzo. Informes: Hotel Universal, Eda. 13. (Censura Central 3.639)

Almorranas ~ Varices

FISTULAS, FISURAS, PICOR Y TODA ENFERMEDAD hemorroidal. Tratamiento SIN OPERACION. Instituto Anónimo en SALAMANCA, de once a una, hasta el 15 de marzo. Informes: Hotel Universal, Eda. 13. (Censura Central 3.639)

Elias de Tejada, disertó sobre "Hostos 1949"

Bajo la presidencia del excelentísimo y magnífico señor rector de la Universidad Literaria, don Esteban Madruga, al que acompañaban el señor don Eugenio Carlos de Hostos (hijo mayor y máximo colaborador de Eugenio María de Hostos) y varios catedráticos de la Universidad salmantina, pronunció ayer su anunciada conferencia el doctor don Francisco Elías de Tejada y Spínola, inaugurándose con ella la serie de disertaciones que sobre el enunciado general "Hombres de América" ha organizado para el presente curso la Asociación Cultural Hispánica de Salamanca. Como era de esperar, el acto resultó un triunfo más para esta Asociación, que en un período brevísimo ha sabido darle nuevo rumbo y elevado rango a la vida intelectual de Salamanca. Nuestra felicitación para ella y para cuantos han colaborado a su creación.

LA CONFERENCIA

Comenzó el señor Elías de Tejada su docta charla diciendo

ADORACION NOCTURNA

El turno XI, que tiene por titular a María Auxiliadora, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales por el alma de la señorita Carolina Barrado Pérez (q. e. p. d.).

La vigilia dará comienzo a las diez de la noche y los adoradores deberán asistir a las nueve y media para la celebración de la Junta de Turno correspondiente.

EJERCICIOS ESPIRITUALES

Se celebrará una tanda de Ejercicios Espirituales Internos, solo y exclusivamente para adoradores, durante los días del 9 de abril, para salir el día 13, Miércoles Santo.

Es necesario que cuanto antes los adoradores que deseen asistir a esta tanda de Ejercicios, lo manifiesten o al señor presidente de la Sección o al secretario Contador, con el fin de recibir amplios detalles y las instrucciones necesarias.



CONFIDENCIAS DE DON TOMAS

Visitó, no hace dos días, al bueno de don Tomás, en su plaza, en un momento que estaba el hombre genial. Y digo genial, porque era de ver cómo nada más salían de entre sus barbas palabras como: animal, gamberro, travul, mastuerzo, troglodita, ¡so moral!

—¿Qué le pasa a usted, amigo? —Pues nada, ¿qué ha de pasar? Mira para un lado y otro, y di si no es para estar renegando a todas horas de tanta invidiosidad: allí un banco con un muerto, tres matas rotas allá, un árbol a la birlonga, las piedras surcadas ya por cien buellas de clavos...

En fin, ¿a qué continúas? ¡Si hasta un chico se ha subido a mi testa, sin pensar que con sus fondillos rotos me podía... despeinar! Yo confío, sin embargo, que todo ha de terminar, porque don Luis, el alcalde, que es un hombre muy cabal, mandó aquí ya una embajada de Guardia Municipal a ver estos estropicios.

Y aunque yo, en mi vecindad, no quiero que a los chiquillos les eviten de jugar, cuando los juegos no pasan de esa infantil calidad de botar una pelota sin ganas de molestar, también digo que hay chavales que ya tienen una edad para aprender un oficio, y alguno que, ya oficial, se dedica al gamberrismo con un entusiasmo tal, que esos sí que se merecen una multa y algo más: que les pongan una albarda y les aten un ronzal.

Estas son las confidencias del bueno de don Tomás.

CANDIDIN

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

A las seis y media de la tarde dió ayer comienzo la sesión de la Comisión Municipal Permanente, la cual fué presidida por el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alonso, asistiendo los concejales señores Encinas, Cid, Urbina, Pérez Moneo, Muñoz Benito y López Ruiz, además del secretario, don Constante Núñez, y el interventor, don Salvador del Castillo.

En primer lugar se dió lectura al acta de la anterior sesión, aprobándose, y después se conocieron y adoptaron acuerdos sobre los dictámenes de las distintas comisiones que relacionamos a continuación:

OBRAS

Dictámenes estimatorios en las instancias de don Benigno Montero y don Demetrio Rodríguez; dictámenes estimatorios condicionados, en las de don Antonio Fernández Sánchez, don Manuel Mangas, don Félix Lázaro, don Vicente Luengo, don Lisardo Gregorio y don Josefa García Bernal, y dictamen estimatorio con advertencia, en la instancia de don Manuel Elices.

POLICIA

Se aprobaron los dictámenes de la Comisión por los que se acceden a las peticiones de don Manuel García, don Fabián Mateos, don Carlos Hernández, don Manuel González, Eroteides Cascajo, don Guillermo Fernández, don Alfonso Herrero Mielgo, don Eduardo Honorato y don José Gómez.

HACIENDA

Dictámenes de la Comisión proponiendo la forma de pago del importe de las relaciones números 1, 2, 3 y 4 de facturas, y 1 de jornales; ídem de los gastos ocasionados en el libro, que de las cuatrocientas viviendas Protegidas e ídem de un fichero archivador para el Negociado de Obras.

Dictamen estimatorio en la instancia del recaudador interino, don Agustín Hernández, solicitando cesar en su gestión e interesando devolución de fianza; ídem aprobando la forma de pago de una gratificación a un auxiliar de Secretaría, al personal que ha confeccionado el fichero para el Servicio de Aguas y a los funcionarios del Negociado de Personal por un trabajo extraordinario. Dictamen acordando el pase a la Agencia Ejecutiva para su cobro por vía de apremio del expediente de Plus Valía número 461/1945; ídem concediendo conserio a los estudiantes del 5.º Curso de Derecho para la corrida que se celebrará el día 13; ídem concediendo subvención a la Juventud Femenina de Acción Católica de San Martín y al SEU para ayuda de instalación de una capilla.

Se conoció también de la moción suscrita por la Intervención Municipal sobre exacción del arbitrio del Plus Valía.

GOBIERNO

Dictamen de la Comisión concediendo excedencia al Guardia

Cámara Oficial Sindical Agraria

Durante los días 1 al 13 de abril inclusive, se desarrollará un Curso de Capacitación de productores agrícolas sobre el tema "Fertilizantes", al que pueden concurrir todos los productores agrícolas de la provincia.

Este curso será dirigido por la Jefatura Agronómica Provincial y las lecciones correrán a cargo de funcionarios técnicos de dicho Organismo. Todas aquellas personas que deseen asistir a este curso, formularán una instancia dirigida al señor presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, en la que harán constar nombre y apellidos, domicilio, edad, profesión y su deseo de querer asistir al mismo, debiendo suscribirse toda ella por la propia mano del solicitante.

Los asistentes al curso que posean la calidad de jornaleros agrícolas, percibirán el haber diario de 25 pesetas, debiendo consignar este extremo en la instancia aquellos aspirantes que pretendan obtener esta remuneración.

Salamanca, 11 de marzo de 1949.—El presidente.

Se desestimó. Ídem sobre contratación directa de determinados vehículos al servicio del Ayuntamiento, de la Comisión de Presupuesto.

Se desestimó. Ídem sobre el expediente de Plus Valía número 461/1945; ídem concediendo conserio a los estudiantes del 5.º Curso de Derecho para la corrida que se celebrará el día 13; ídem concediendo subvención a la Juventud Femenina de Acción Católica de San Martín y al SEU para ayuda de instalación de una capilla.

Se desestimó. Ídem sobre el expediente de Plus Valía número 461/1945; ídem concediendo conserio a los estudiantes del 5.º Curso de Derecho para la corrida que se celebrará el día 13; ídem concediendo subvención a la Juventud Femenina de Acción Católica de San Martín y al SEU para ayuda de instalación de una capilla.

Se desestimó. Ídem sobre el expediente de Plus Valía número 461/1945; ídem concediendo conserio a los estudiantes del 5.º Curso de Derecho para la corrida que se celebrará el día 13; ídem concediendo subvención a la Juventud Femenina de Acción Católica de San Martín y al SEU para ayuda de instalación de una capilla.

Un condenado obtiene la rehabilitación y 24.000 dólares

Joseph Majczek, que había permanecido trece años en una prisión del Estado de Illinois, el día 3 de julio de 1947, recibió 24.000 dólares y su rehabilitación, en virtud de haberse discutido un escandaloso error judicial.

El suceso apasionó a la opinión pública norteamericana, que siguió con extraordinario interés las incidencias y campañas periodísticas que pusieron al descubierto una montaña de mentiras.

Sobre este hecho vendió la 20th Century Fox ha hecho la sensacional película "Yo creo en ti", que hoy se estrena en Cinema Salamanca, protagonizada por James Stewart y Helen Walker.

AGENTE DE POLICIA muerto en Barcelona

CUANDO SE DISPONIA A DETENER A UN PELIGROSO MALEANTE QUE, A SU VEZ, RESULTO HERIDO DE GRAVEDAD

Barcelona.—Un agente de Policía resultó muerto cuando intentaba detener a un maleante que resultó gravemente herido. El suceso se produjo cuando agentes afectos a la Comisaría de Hospital de Llobregat, colindantes con Barcelona, se presentaron a primera hora de ayer en un piso de la calle de Sanjurjo, donde tenían conocimiento de que se escondían algunos maleantes.

MUERTE DE UN FORAJIDO

Barcelona.—Esta mañana se dirigió la Policía a la casa número 20 de la calle de la Torre, de la barriada de San Gervasio, donde tenía noticias de que se hallaba refugiado un peligroso forajido. Los agentes le dieron el alto cuando el individuo en cuestión pretendía huir y el bandido hizo fuego contra la Policía, la cual se vio obligada a repeler la agresión, dándole muerte. El forajido muerto se llama Miguel Barba y se tiene entendido que Uegó recientemente del Sur de Francia, penetrando en España clandestinamente, con el propósito de perpetrar atracos, atentados y otros actos de terrorismo.

SEIS DETENCIONES

Barcelona.—Han sido detenidos seis individuos que se cree pertenecen a la banda de terroristas que estos días ha operado en Barcelona. Durante la noche y madrugada últimas, agentes de la Brigada especial y social realizaron incógnitas pesquisas y registros, y detuvieron a los seis maleantes citados, dos de los cuales se cree son miembros activos de la banda y los otros cuatro, enclaves. Fueron hallados multitud de documentos que facilitan la labor policial, encaminada a desarticular la organización terrorista y a detener a sus componentes. Entre los detenidos en Hospital de Llobregat figura el vigilante municipal de la calle del General Sanjurjo, que facilitó la huida a un atracador herido en el tiroteo en que resultó muerto el agente don Antonio Juárez. El vigilante dió cuenta a la Policía de lo ocurrido esta mañana y declaró que lo hizo atemorizado por haber dicho el atracador que era agente de la República, que tenía muchos amigos y que lo pasaría mal si no le auxiliaba o si intentaba denunciarle. (Logos.)

Se vende COCHE LANDEAU buen estado y un juego de arreos

ALBERTO DE MATA - La Bañeza (LEON)

LA REGION

De Barco de Avila LEGADA DEL EXCELENTISIMO SEÑOR GOBERNADOR CIVIL

A las cinco y media de la tarde del día 8 de los corrientes, llegó a esta población el nuevo gobernador civil de la provincia, excelentísimo señor don David Herreró Lozano.

La villa tributó al gobernador un entusiasta recibimiento. El comercio y la industria cerraron sus puertas, congregándose el vecindario en las inmediaciones del paseo de "El Redondel" juntamente con todas las autoridades y jerarquías de la población, banda de música y alcaldes, secretario y Hermandades de los pueblos, del partido.

A su llegada fué saludando cordialmente a las personalidades congregadas, que eran presentadas por el alcalde de la villa, poniéndose en marcha la comitiva hacia el Ayuntamiento.

En el trayecto el excelentísimo señor gobernador fué caluroso y aplaudido desde algunas balcones donde se hallaban numerosas damas correspondiendo el mismo con muestras de cortesía y agradecimiento.

Tuvo un cambio de impresiones en el salón de actos del Municipio con los representantes de la Ayuntamiento, del partido, Seguidamente trasladóse, en compañía de las jerarquías y número público, a la iglesia Parroquial, admirando sus bellezas arquitectónicas.

A las siete treinta de la tarde regresó a la capital de la provincia, siendo despedido por multitud de personalidades.

RESFLO

El Adelanto

Viernes, 11 de marzo de 1949

"ECCE HOMO"

por LUIS PLAZA RODRIGUEZ

Con afán sensacionalista, que a nadie llega a intrínsecar, el "Estado de Israel" anuncia que se propone "revisar" el "proceso" que hace veinte siglos logró clarificar en una cruz al Redentor del Género Humano.

Ignoramos qué es lo que con ello pretende ese pueblo torvo que, contra la fuerza de una maldición divina, se atreve a zurrir un Estado sobre el solar del Templo que se desmoronó, precisamente, porque no podía resistir ya entre sus muros tanta Ley vieja ni tanta raposa impositora.

¿Es que acaso presenta la parusia y desea, contrito, devolver al Cristo, juntamente con la vida que le robó, la dignidad de hombre que el vilipendio de los azotes y de los salivazos le negaron, y la majestad de Mesías, Hijo de Dios, que ellos nunca, por soberbia de raza, quisieron reconocerle? Nada de esto puede ser el motivo. Indudablemente, bajo la pelambre hirviente de sus cabezas oscuras, anida un alma incircuncisa que los tiene postrados en los abismos de la nueva gentilidad. ¿A qué, pues, esa "revisión"? ¿Es que dudan todavía de lo que desde siempre está en el túetano de la Humanidad? ¿Es que ellos, conocedores de la Ley y de los profetas, intérpretes autorizados de los tipos y de las sombras, adoradores serviles de la "letra" sagrada, no han tenido ojos para ver que comietieron un tremendo Decidido? Si la pretensión fuera aligerar sus ojos de la carne que los entorna y el ánimo sincero de descender del monte salomónico el "Verdaderamente, éste era Hijo de Dios" la "revisión" sería laudable. Pero no: solamente se trata de un artificio para atraer, quizás, la simpatía de los demás Estados hacia el suyo que nace y termina reconociendo —en el mejor de los casos— que hace dos mil años, en un rincón de Palestina, se cometió un error al sacrificar a "un hombre" que era inocente.

He aquí la tradicional hipocresía de esta gran estirpe de fariseos. Porque no hubo error en la condena del Rabi. No fué un lapso de la disculpable mentalidad humana el que provocó el fallo, fué la podredumbre que latía debajo de las túnicas sacerdotales de los corrompidos sanhedristas.

Que escarben; que reconstruyan el "proceso"; que estudien las reglas procesales del Talmud y las correspondientes del Sanhedrin para ver si alguna siquiera se obstruó en aquel caso; que se aneguen forzadamente en los únicos testimonios escritos del

proceso, los Evangelios, que ellos repudian porque su Biblia permanece contumaz en pleno silencio sobre el asunto, y tendrán que medir la altura de la gentilidad que los cubre, vertical y horizontalmente, cumuliendo el horizontal deseo de que la escarpada cayera sobre todos. Es muy posible que si tal hacen, la predicción de aquel Rabi joven —de tez rubia y barba partida— por los campos y ciudades de Galilea venga a darles luz, pero también a turbarles. Es seguro que al pasar los citados textos no quieren comprender por qué aquel Rabi joven curaba también en sábados, por qué se acercaba a los leprosos y a las rameras sin que le impusieran; por qué perdonaba a los publicanos y desechaba al fariseo, por qué debía agua de manos samaritanas; por qué admiraba a los muchachos que se acercaban a él del propio Israel —de los Levitas, que eran gentiles; por qué se dejaba enjugar los pies con los cabellos de la pecadora en casa de Simón; por qué se desenmascaró a los llamados profetas y serpientes y raza de cobras; por qué les levantó, al fin, verdugones en la carne con el látigo de su ira, y envidió el alma con la dulzura y sanidad de su palabra. Todo les blará del "hijo del hombre", pero en sus pesquisas ellos sólo encontrarán, desnudo, "el hombre", tal y como lo dejaron el pretorio de Pilatos, junto a la columna, despojado de todo, tal y como los quieren presentar con esta "revisión", sin dudar de que, en ese aspecto, después de tantas cosas como han presenciado, el mundo no comensuare ya por un error menor en el sacrificio de un hombre, haga de esto dos mil años o haga cuatro días. Para que la noticia causara verdadera sensación para que el mundo se conmoviera, tenía que estar dispuesto a rasar a ver a ese hombre arrojado al balcón, junto a Pilatos, cubierto de púrpura, coronado con espinas, llevando manatén entre sus manos un cetro de caña, y querer gritar con todas las fuerzas del alma, no el "crucifícate, crucifícate" de un pueblo loco, sino el "Ecce Homo" de un pueblo que se arrepiente.

que reconstruyan el "proceso"; que estudien las reglas procesales del Talmud y las correspondientes del Sanhedrin para ver si alguna siquiera se obstruó en aquel caso; que se aneguen forzadamente en los únicos testimonios escritos del

NOTICIAS DEL ANCHO MUNDO

Cien cazadores, guardias y personal militar se proponen batir a los lobos en el norte de Finlandia

Las PRINCESAS ISABEL Y MARGARITA PRESENCIAN UNA CAUSA POR ASESINATO

London.—La princesa Isabel y su hermana la princesa Margarita asistieron hoy a la vista de un proceso por asesinato en el famoso Tribunal de Old Bailey. Las princesas escucharon atentamente la lectura del pliego de cargos contra dos acusados. Es la primera vez que miembros de la familia real visitan el famoso Tribunal desde el año 1907. (Efe.)

OPERADO EL OBISPO DE AVILA

Avila.—Ha regresado de Buenos Aires el prelado de la diócesis de Avila, don Juan María de los Rios, Dr. Moro Briz, el cual ha operado por el doctor Arce, una operación que le ha practicado un infarto en cada uno de los ojos. Las operaciones, después de la operación, son satisfactorias y se espera que el obispo de Avila recupere la vista y aun recupere la audición que ha perdido.

CACERIA DE LOBOS

Helsinki.—La mayor cacería de lobos conocida en la historia finlandesa ha comenzado en el extremo norte del país, con el fin de salvar los rebaños de renos de los daños causados por las manadas de lobos atacantes y hambrientos.

Cien cazadores ayudados por guardias fronterizos y personal militar finlandés, dotados con equipos de radio de onda corta, han comenzado a ojear la región en que confluyen Finlandia, Noruega y Suecia. (Efe.)

ABANDONAN LA ASAMBLEA

Valencia.—Treinta y cinco diputados comunistas han abandonado la Asamblea de la Unión Francesa, al grito de ¡Abajo la repugnante guerra! Los comunistas salieron después que su colega Barbe fué expulsado de la tribuna de oradores. Barbe estuvo hablando durante

que el prelado de la diócesis de Avila, don Juan María de los Rios, Dr. Moro Briz, el cual ha operado por el doctor Arce, una operación que le ha practicado un infarto en cada uno de los ojos. Las operaciones, después de la operación, son satisfactorias y se espera que el obispo de Avila recupere la vista y aun recupere la audición que ha perdido.